

Більше підтримки для системи освіти Альберти, що розвивається

23 липня 2024 року [Запити ЗМІ](#)

Нове фінансування допоможе вирішити проблему зростання кількості учнів і дасть змогу керівництву шкіл зменшити операційний тиск у школах до 12-го класу.

Населення Альберти стрімко зростає, що спричиняє безпрецедентне зростання нашої системи освіти, враховуючи історичну кількість нових студентів по всій провінції у 2024-2025 навчальному році. Уряд Альберти визнає і співчуває викликам, з якими стикається шкільна влада у зв'язку зі збільшенням кількості учнів, зростанням операційних витрат та інфляцією. Саме тому, починаючи з 2024-2025 навчального року, вона інвестує 215 мільйонів доларів, щоб допомогти пом'якшити цей тиск.

Ця інвестиція дозволить розширити оперативне фінансування шкільних адміністрацій по всій провінції та збільшити кількість модульних класів у найбільш швидкозростаючих громадах Альберти.

"Все більше і більше людей обирають Альберту своїм домом, а це означає, що наші школи до 12-го класу стають домівкою для все більшої кількості учнів. Ми надаємо керівництву шкіл додаткові приміщення та ресурси, щоб вони могли продовжувати свою важливу роботу з навчання молодих жителів Альберти."

Даніель Сміт, прем'єр-міністр

Кожна шкільна адміністрація по всій провінції отримає частку від 125-мільйонного збільшення на операційне фінансування. Сума, доступна для кожної шкільної адміністрації, буде визначатися на основі кількості учнів, яких вона обслуговує. Це нове фінансування може бути використане керівництвом шкіл для забезпечення їх обладнанням, необхідним для підтримки зростання кількості учнів, шляхом найму додаткових вчителів та асистентів вчителів. Крім того, це фінансування може бути використане для забезпечення того, щоб зростаючі операційні витрати не знижували якість навчання студентів.

"Оскільки фінансовий тиск продовжує зростати, ми хочемо гарантувати, що фінансування освіти не буде перенаправлено на інші потреби, ніж учні та класи. Додаткове фінансування, яке ми надаємо шкільним адміністраціям, допоможе захистити навчальний процес для наших учнів."

Деметріос Ніколайдес, міністр освіти

Щоб задовольнити потребу в більшій кількості учнівських місць, уряд Альберти інвестує цього навчального року 90 мільйонів доларів на підтримку будівництва та встановлення до 100 нових модульних класів і переміщення до 50 модульних блоків. Ці модульні класи забезпечать шкільні адміністрації до 2 500 нових місць та 1 250 оптимізованих місць для учнів у найбільш швидкозростаючих громадах провінції в столичному регіоні Калгарі та Едмонтоні протягом 2024-2025 навчального року.

Протягом наступних трьох років уряд Альберти виділить понад 1,2 мільярда доларів шкільним адміністраціям для вирішення проблеми зростання кількості учнів. Це фінансування дозволить найняти понад 3 100 додаткових вчителів та допоміжного персоналу, щоб шкільні підрозділи могли впоратися з розмірами класів та зростаючою кількістю учнів. Понад 1,5 мільярда доларів також надається для того, щоб шкільна адміністрація могла підтримувати спеціалізовані навчальні потреби та вирішувати проблеми складних класів, надаючи своїм учням цілеспрямований час, підтримку та увагу, яких вони потребують для досягнення успіху.

Швидкі факти

- У 2024-2025 роках на систему освіти Альберти буде витрачено рекордні 9,3 мільярда доларів, що становить понад 46 мільйонів доларів кожного дня перебування учнів у школі.
- Уряд Альберти інвестує 2,1 мільярда доларів на реалізацію 43 пріоритетних шкільних проектів. В результаті цих проектів буде створено 35 000 нових та модернізованих учнівських просторів.
- Інвестиції в розмірі 90 мільйонів доларів на модульні класи для вирішення проблем з набором учнів у 2024-2025 навчальному році доповнюють 50 мільйонів доларів, виділених на модульні класи в бюджеті 2024 року.
Завдяки інвестиціям у 90 мільйонів доларів на модульні класи:
 - Управління освіти Калгарі отримає до 31 нового модульного класу і до 14 буде перенесено.
 - Відділ католицьких шкіл Калгарі отримає до 14 нових модульних класів і до шести буде перенесено.
 - Державні школи Едмонтону отримають до 26 нових модульних класів і до 11 будуть перенесені.
 - Католицька шкільна рада Едмонтону отримає до 17 нових модульних класів і до семи буде перенесено.

- Школи Роккі В'ю отримають до 12 нових модульних класів і до 12 будуть перенесені.

Мультимедіа

- [Дивіться прес-конференцію](#)